



Состоялся телефонный разговор Председателя СК России с главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел телефонный разговор с главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым, в ходе которого собеседники обсудили ряд вопросов, том числе и эпидемиологическую ситуацию в регионе.

Рамзан Кадыров рассказал, что в республике есть очевидная положительная динамика, и на днях был утвержден второй этап снятия ограничительных мер, введенных в период пандемии, при соблюдении всех норм предосторожности.

Александр Бастрыкин и Рамзан Кадыров обсудили и проделанную работу по обеспечению получения медиками, задействованными в борьбе с COVID-19, положенных денежных выплат.

Было отмечено, что властями были приняты все исчерпывающие меры и для профилактики



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

распространения коронавирусной инфекции, и для своевременного решения проблем медиков, работающих в напряженных и непростых условиях.

В ходе беседы Председатель СК России подчеркнул, что следователями регионального подразделения ведомства, в случае поступления жалоб, будут приниматься все меры для решения задач по восстановлению прав медицинских работников.

Александр Бастрыкин и Рамзан Кадыров договорились о дальнейшем взаимодействии в этом направлении и постоянном мониторинге ситуации.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470487>